
ATA EXTRAORDINÁRIA Nº 08/2023 DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, as quatorze horas e trinta minutos, 1 

reuniram-se de forma virtual e extraordinária, os membros do Comitê de Investimentos do 2 

TIMBOPREV: Carmelinde Brandt, Greyce Nardelli Severino, Joel Ricardo Raiter e Romero Espíndola e 3 

Silva, juntamente com a SMI Consultoria.  1) Cenário Econômico – Participação SMI Consultoria: A 4 

Sra. Carmelinde cumprimentou e agradeceu a presença dos participantes e passou a palavra a SMI 5 

Consultoria, com os Srs. Igor Almeida e Rafael Demeneghi. O Sr. Igor, economista da SMI, deu início a 6 

reunião apresentando dados do Cenário Externo, Cenário Brasileiro, e Política Monetária. Em seguida 7 

o Sr. Rafael continuou com a apresentação falando sobra a carteira do Timbóprev, e comentou que as 8 

movimentações que o Timbóprev realizou nos últimos meses foram bem assertivas. A previsão é de 9 

que os rendimentos para mês de junho sejam ainda melhores. O Sr. Rafael comentou sobre o momento 10 

econômico da qual se orienta a comprar Títulos Públicos somente se tiverem com pelo menos 1% 11 

acima da meta e que também acredita que as NTN-Bs não irão voltar a rodar em IPCA+6%.  2) Carteira 12 

Recomendada:  O Sr. Rafael comentou sobre a recomendação atual da Carteira Recomendada do dia 13 

21/06/2023, da qual o cenário econômico atual abre espaço para um prêmio que justifique a elevação 14 

da classe de ativos de maior risco de mercado na classe renda fixa, o IMA-B 5+. A Sra. Carmelinde 15 

comentou sobre as orientações de resgate que foram enviadas por e-mail no dia 23/06/2023 em que 16 

há a orientação de Resgate no valor de R$ 8.000.000,00 do fundo BB FIC Prev. Perfil Renda Fixa 17 

13.077.418/0001-49 sobre fazer o resgate de forma única e o Sr. Rafael explicou que é melhor resgatar 18 

de uma única vez para aproveitar as taxas. Quanto a escolha da instituição financeira, o Sr. Rafael 19 

orientou os membros do Comitê a se atentarem nas taxas de administração de cada Instituição. O Sr. 20 

Joel perguntou se deveríamos aportar mais que 8 milhões e o Sr. Rafael orientou a aguardar e ir 21 

acompanhando os cenários econômicos. Disse que nossa carteira estando em 7% de IMA e 5% em 22 

IMA-B 5+ já está numa boa posição. 3) Dúvidas Diversas:   A Sra. Carmelinde perguntou a respeito da 23 

conta de custódia que foi aberta na Renascença, e como foi vendida para a Warren, questionou sobre 24 

a necessidade de fazer um novo credenciamento, e o Sr. Rafael informou que vai verificar com a equipe 25 

de suporte da SMI Consultoria. O Sr. Rafael comentou sobre o Fundo Banrisul Novas Fronteiras e 26 

analisou sobre a possibilidade de venda, e a Sra. Carmelinde perguntou sobre a operacionalização 27 

dessa venda. O Sr. Rafael esclareceu que a venda pode ser solicitada para a corretora. O Sr. Rafael 28 

acredita que esse fundo não possui muita liquidez, e nem muita perspectiva, pois ele não apresenta 29 

muita relevância na carteira do Instituto, e o Comitê decidiu analisar a possibilidade de venda desse 30 

Fundo e o Sr. Rafael irá providenciar o histórico de retorno desse fundo para analisarmos o preço de 31 

venda. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que vai assinada pelos membros do 32 

Comitê de Investimentos presentes. Timbó, 27/06/2023. 33 
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